

广汽传祺 有欧洲血统的自主品牌

对于烟台车友来说,传祺是个新鲜又熟悉的品牌。作为一个2010年9月份问世的自主品牌,广汽传祺在烟台的市场占有率连年攀升。振洋店总经理陈刚表示,他非常看好国产自主品牌的未来。



▲广汽传祺振洋店总经理陈刚。

两年市场保有量突破2000台

近年来,在烟台的大街小巷上,传祺车明显多了起来。陈刚介绍,广汽传祺振洋店成立于2011年,在扎根烟台的两年时间里,这款民族经典名车以其大气、豪华的外形及高功率、低油耗的优异性能赢得了市场的广泛认可。

“传祺属于国产汽车中的后起之秀,目前在烟台的保有量已经达到了2000多台。”陈刚介绍,广汽传祺振洋店去年在烟台地区的总销量达到了500台,随着汽车市场回暖和市民对传奇品牌认可度的提高,今年公司的销售目标定在了1000台。

陈刚介绍,随着北京、上海等一些一二线城市逐渐“限牌”,烟台这样三四线城市未来将是乘用车市场必争之地,个人非常看好传祺在烟台的市场前景,未来公司除了紧抓现有市场外,还将会在龙口、莱州等县域市场开设自己的直营店,扩大自己的销售渠道和服务网络。

拥有意大利跑车血统

作为广汽集团中高级系列轿车之一,传祺在高扛民族自主平品牌大旗的同时,还传承了欧洲高端品牌在操控性、舒适性和主动安全性等方面的优秀基因,采用世界先进

的成熟底盘平台和动力总成技术,是一款拥有欧洲血统的自主品牌。

“传祺的原型车为欧洲著名跑车品牌阿尔法罗密欧,因此传祺的底盘、悬挂都有意大利车的影子。”陈刚介绍,目前汽车国产品牌流行走两条路,一种是靠模仿起家,另一种是通过引进国外技术,而传祺品牌就是引进欧洲成熟的造车技术,然后根据中国市场特点研发出来的品牌,这样既保证了汽车技术的成熟性由保证了核心技术的创新性。

陈刚介绍,传祺属于国产车中一个厚积薄发的品牌,虽然品牌创立较晚,但是凭借广汽集团几十年的汽车制造经验,一经推向市场便取得了不俗的销售成绩。据了解,除了民用市场,传祺近年来在公务车市场也屡有斩获,现在已经成为包括烟台在内地的全国多地的政府公务用车中标品牌。

获,现在已经成为包括烟台在内地的全国多地的政府公务用车中标品牌。

老总荐车:

传祺GS5 1.8T车型 亮相春季车展

对于传祺车的性能,陈刚给予了充分肯定。“GS5给我的驾驶体验就是非常放心。”陈刚这样说,以前开过的车从十几万到几十万都有,现在的座驾就是传祺GS5,这款SUV在操控性和安全性上表现都非常好,在不久前在内蒙古的冰雪试驾上表现非常突出。

传祺GS5外观时尚、动感,具有欧洲车型的舒适驾乘感和安全性,超越同级车中品质更胜一筹。传祺GS5于2012年3月1日下线,并在同年4

月23日北京车展上市。2013年1月6日,传祺GS5 1.8T车型上市。

传祺GS5配备2.0L DCVVT与欧洲尖端涡轮增压1.8T两款发动机。其中,传祺GS5 1.8T四驱版,采用来自博格华纳的智能适时四驱系统,可在i-4WD,Lock,2WD三种驱动模式间自由切换,实现0-100%扭矩连续可变智能传递,大幅提升车辆各种路况下的通过能力。记者了解到,目前这款车的市场价格在14.88万至22.98万元之间。



烟台车之春
2013烟台春季汽车展暨文化节会刊

双T出击 驾享澎湃

展馆二层F9展位
广汽传祺 首付一半 白开一年
55555元欧洲高性能SUV包牌开回家

地址: 烟台市芝罘区幸福南路9号 (车管所向西100米) 销售电话: 0535-3390518

时代新「思」潮

超越是经典的延续,经典是超越的见证。
传承相同DNA的思域、思铭,精彩演绎超越与经典,一路前行,再领不凡。

思域 CIVIC **思铭 CIIMO**

2013春季车展 东风本田F馆精彩呈现; 任一车型置换艾力绅 尽享豪礼

东风本田烟台超越汽车特约销售服务店地址: 烟台开发区衡山路F-2小区电话: 0535-6958555 6958200

东风 HONDA
信念 突破 远界

CR-V CIVIC 思域 SPIRIOR 艾力绅 ELYSION INSIGHT 思铭 CIIMO

东风本田汽车有限公司
客服热线: 400-880-6622/800-880-9899
www.wdhac.com.cn